



# TVB派隊出戰龍舟賽 J2ers 型男落場

## 林鈺洧讚今年港姐高質 喜遇高妹同類

香港文匯報訊(記者子棠)應屆港姐林鈺洧、許子萱、梁超怡、邢慧敏;及J2ers廖慧儀(Jessica)、何泳芍(Honey)、陳欣茵、胡敏芝及林訢羿等昨日端午節出席龍舟競渡賽,更化身啦啦隊為出戰的TVB龍舟隊吶喊加油,雖然TVB龍舟隊在比賽的9艘龍舟中排名第7,但她們也相當興奮。

應屆港姐冠軍林鈺洧和亞軍許子萱皆是第一次參與龍舟盛會,許子萱指原本去年打算到現場睇比賽,奈何要接受港姐訓練,今年堪稱補償遺憾,所以很開心。提到當日進行新一屆港姐第三輪面試,作為師姐的二人有何提點?許子萱說:「選美是一條既漫長和艱辛的路,亦令我成長好多,並且能從中賺得友誼、很多回憶和特別經歷,所以要活在當下享受過程。」

### 港姐參賽者有禮好笑容

林鈺洧則興奮道:「我覺得今屆的參賽者好高質素、好靚、仲好好笑容,今朝在公司的更衣室中遇見其中的10多位,她們會主動跟我打招呼,這些已經贏嘍!還有是她們都好高,有些比我更高,好似遇到同類咁好開心。(有多位參賽者突然退選,疑目的只為提升自己的人氣?)我不知道她們的心態,但每個人參加選美都有自己的原因,可能有些尚未讀完書,想先自我提升再參加,選美這回事不分早或遲,總之,有心唔怕遲正如我都是趕尾班車(27歲)才參選。」

Honey和Jessica同告參加過港姐,也稱讚今屆的參賽者高質。Honey笑謂:「我是5年前參加選美,好彩唔係今年,否則我應該會入唔到圍;我覺得參加選美是很需要勇氣的。(有否睇好哪一位參賽者?)我支持趙璧渝的妹妹趙穎琪(Gladys),因為她很有氣質。」

提到J2ers有數位型男包括林俊其、馮子亮、李爾晨、區峻陸落場作賽,還有陳欣茵負責打鼓,Honey鬼馬地道:「聽講打鼓要選身形最矮的人,不過如果反艇,我會立即飛落河救陳欣茵。」繼而再與Jessica興奮表示期待型男Hot到除衫騷肌,因知道個個練到手瓜起脹、男人味爆棚好吸睛。笑指二人卻打扮密實?Honey反駁:「平時衣着較清涼,但今日要Team Spirit,一齊着大會的背心制服,不過內裏的打底都是好Hot,哈哈。」



J2ers健兒參加龍舟賽,林鈺洧、許子萱、廖慧儀等到場化身啦啦隊打氣。



左起,應屆港姐梁超怡、林鈺洧、許子萱和邢慧敏到現場睇比賽。

## 港姐第三輪面試拍真人騷 多位入圍佳麗性感鬥艷

香港文匯報訊(記者達里)《香港小姐競選2023》第三輪面試昨日於電視城閉門進行,26位參賽者昨早陸續抵達,多位熱門人選都順利進入第三輪面試,之前曾公開面試如選特種兵的內地網紅「三三」、捲土重來再來參選的譚白和Darling,以及被誤會是劉詩昆徒弟的賴佩琳就未見蹤影,相信已被淘汰無緣踏上港姐舞台。

首兩輪熱門人選如王敏慈、莊子璇、Juliana、Lea、Lynn、溫哥華回港的Cindy,以及由前港姐冠軍雷莊兒提名的Michelle都有份進入第三輪面試。據知大會第三輪面試以真人騷形式拍攝,所以要求參加者帶多套衣服來更換,不少參賽者都準備充足,穿上晚裝打扮性感,並拖住大型行李篋到來。

### Juliana轉換形象

首兩輪以中性打扮示人的Juliana,昨早一反常態以低胸裝到

來,一頭金髮的她顯得特別出眾,她表示轉換形象是想展現不一樣的自己。戴上黑超到來,拍照時才除下眼鏡的Zora,雖然星味十足,但可惜廣東話不佳,她謙稱廣東話程度只會聽不會講,但面試時也有講廣東話及普通話,之後也會努力練好廣東話。由雷莊兒提名、曾參選過華姐的Michelle穿低胸裙亮相,胸前的巨型星飾物格外搶眼,她希望面試時有機會表演空中瑜伽,也準備了泳裝、運動服及禮服面試,為了參選,未入圍前已減掉兩公斤。穿白色晚裝的Jessica表示知道入圍選港姐要事前簽長約,稱如真的入圍才作下一步打算。

3位參賽者Nicole、Chery和Lea都比原定通知時間遲了到場,相信她們如能入圍,首要改善的地方是要守時。獲哥哥開車接送的Nicole,表示因早上弄髮型花多了時間,Chery就解釋因交通問題截不到的士,而混血兒Lea更要急步入電視城。



大熱王敏慈進入第三輪面試。



Michelle希望面試時有機會表演空中瑜伽。



一頭金髮的Juliana顯得特別出眾。



趙璧渝(左)昨日繼續陪妹妹Gladys去參加港姐第三輪面試。

廖慧儀(右)和何泳芍也稱讚今屆的參賽者高質。

## 生日宣布開拍《少林女足》 周星馳全球招募年輕美女

香港文匯報訊 昨日是周星馳(星爺)的61歲生日,他在這天也宣布即將開拍新作品的好消息,且還是執導兼主演的經典電影《少林足球》後,再一部和足球相關的新片《少林女足》即將開拍,並公開招募不同國籍的演員!

星爺於2019年執導《新喜劇之王》後就沒有新作,他昨日在社交網上晒出新片《少林女足》劇本,背景歌曲為《少林足球》配樂,時隔22年終於要拍攝另一部《少林足球》系列電影,不少影迷得知此消息均大感期待。

星爺寫下:「今天我有一個願望,就是能與一大群不同國籍、年青貌美、身材標緻(致)、天資聰敏、體能出眾的靚女,一起共渡難忘時光,人數不拘,我無懼人山人海,只怕妳不夠風采!如符合以上條件,請把近照及個人資料發送到email。」他特別強調必須要天然美女:「P圖造假絕不會得逞,我們團隊不會答應!國際社會更不會答應」。已是三子之母的視后胡杏兒亦有留言似乎想報名,問星爺:「一定要年輕貌美呀?生過3件得唔得?」



周星馳於2001年執導兼主演的電影《少林足球》成為經典。

周星馳在社交網上晒出《少林女足》的劇本。

## 遭胡美貽擊中要害 洪永城痛到企唔直

## 張敬軒聲演喊包暖男 被劇情感動到真飆淚

香港文匯報訊(記者子棠)張敬軒(軒仔)為動畫電影《元素大都會》聲演一個喊包暖男,前晚出席電影舉行的粉絲見面會時,他選出一位小男孩玩遊戲,由於小男孩面對人群相當緊張和害羞,軒仔着小男孩搭着他及不斷傾談以作安撫,雖然小男孩最終選擇返回座位,軒仔也窩心地着全場一起以掌聲鼓勵小男孩,與角色一樣都是暖男的化身。

### 香港文匯報訊

(記者達里)軒仔透露在配音時也真的變了喊包,「今次用了10多日時間配音,其間有假喊和真喊,因為角色是個喊包,經常都要嘍哭和大叫,最長的一次還要連續錄音六七個小時,幸好是在演唱會前,所以可以做到足,不用留力。至於真喊就是因為有些劇情相當感人,特別是有兩三個場面『揮灑』,所以忍不住真喊了出來。雖然現實世界甚少會有戲中的感情經歷,但相信是所有人的夢想,每個人都會想有一個願意為自己犧牲的人。」

對於新歌《隱形遊樂場》於網上的點擊率,數日間已超過300萬,他稱很開心,並要感謝大家的支持,最重要是得到大家的喜歡和接受。軒仔又透露隔一天就要出發到美國三地作巡演,並會於尾站的紐約多留幾天作休息,不過今次就不會帶雙親同行,不想兩老受時差和舟車勞頓的辛苦。

### 張敬軒出招安撫緊張的小男孩。



正式進入亞馬遜熱帶雨林區後,洪永城由兩名導遊引領下冒雨走過蟻洞、避開毒牛蛙及巨型蜘蛛後順利抵達雨林區山頂,並體驗了各式各樣的叢林生活和與當地土著共享嘉年華。負責表演魔術的洪永城意外被拍檔胡美貽擊中「男人最痛」的部位,洪永城當場痛至不能站立,場面搞笑。對於終於能夠踏足亞馬遜,洪永城自言已完成自己的願望清單之一,整個旅程最驚險的地方是跳入亞馬遜河游水,他說:「聽講有種牙籤魚,如果在河裏小便會吸引到他們沿住尿道游入你身體。雖然都是傳聞,但都要小心為妙,所以臨出發前我不敢飲水,和去完小便才敢落河。」

洪永城痛到面容扭曲。

